

# 助兴市场星报社区行 105医院收获众多赞誉

10月16日,市场星报“文化社区行”第二站,在安徽商之都东门店隆重举行。作为受邀的解放军105医院妇产科,为现场群众送上了健康餐餐盛宴,得到了大家的一致赞誉。



咨询最多的是新技术

## 【最关注的是微创技术】

当日下午三点,活动展台一落实,就有热心的群众走上前来咨询,问是不是可以免费解答问题,在得到肯定的答复后,迅速围上来不少30、40岁的女性,纷纷向到现场的俞医生、宫医生询问自己日常遇到的健康问题。“听说你们医院治疗子宫肌瘤有好方法,是吗?”“子宫肌瘤的治疗在我院可实现微创治疗,其中对于子宫肌瘤的具体情况,可根据它的大小、位置和数目,采取奥洛克超导多弹头,或是奥洛克超微腹腔镜系统治疗,两者的优点是不像传统手术那样,开腹或是直接切除子宫,而是在祛除肌瘤的同时保全子宫,受到有生育及大多数要求保宫女性的欢迎。”“这样的话真是太好了,我有个远房亲戚,才30多岁,长了三个瘤子,正托我打听省城有没有好的手术呢,她能用就好了。”一旁听得入神的另一位女性不禁插话进来。“是的,不仅是子宫肌瘤,女性多发的卵巢囊肿、宫颈糜烂,目前在我们医院的微创基地,都实现了微伤害治疗。”“真是我们女

同志的福音啊!”现场气氛顿时热烈起来,你一言我一语感慨起来。

## 【最热闹的是免费测血压】

另一边,科室抽调的有经验的护士,正给大妈大爷们免费测血压,后面已经排起了长龙。“有没有高血压史?”“平时要注意饮食,少吃高油脂的东西。”“你的血压正常,继续保持良好的生活习惯。”护士耐心地解答、叮嘱,使许多在场的大爷大妈们竖起了大拇指,后面的长龙排得更远了。

## 【最信任的还是军字招牌】

85岁的王大爷是位老革命,由于咽部染疾,不能正常讲话。他拿出自己的军人证件,指着解放军105医院的牌子,在一张纸上写道:“我最信任的就是部队医院!”说着竖起大拇指,并拿出自己的病例让医生为他做个诊断。医生给了他一些合理的建议,并为他推荐了检查的专家,王大爷满意地离开了。



免费测血压处排起了长队



俞敏医生详细地为老红军解答疑问

一些在场的市民对105医院产科的VIP产房和产后保健中心表示了相当关注,一些准妈妈说一定会去体验一下孕妇瑜伽,并表示105医院妇产科微创技术的发展和一些惠民的举措令她们受益匪浅,看病生孩子最信任的还是军字招牌。

“女铁人”不惧劳累惧肌瘤,爱人辗转求医发心声

## “做有人情味的手术,才对得起她”

“她为我们这个家整整操持了半辈子,如果还让她切掉子宫,叫我们于心何忍。幸好有微创这么有人情味的手术,无论如何让她做一个健康完整的女人,这样才对得起她啊。”“521”手术援助活动中,来自霍邱的一家人引起了门诊患者的唏嘘。



### 二十年辛劳 被三个肌瘤捆住手脚

47岁的梅女士一生辛劳,在杭州的租住屋附近,她是出了名能干的“女铁人”。因为丈夫右腿残疾,做不了体力活,只能踩着三轮车走街串巷收废品,微薄的收入显然不能维持一家四口的日常开销。梅女士自最小的孩子三岁起,就外出同丈夫一起打工,为了多赚钱,自己把自己当做男人,在建筑工地上打工。就这样,含辛茹苦养大了两个孩子,从不知道什么叫屈服。但是,两年前身里长出的两个瘤子,却彻底捆住了她的手脚。

两年前,梅女士月经异常,量变得特别多,久而久之,造成了相当程度的贫血,这对依靠体力谋生的梅女士影响很大,不得已去医院做了个检查,结果查出患有子宫肌瘤,当时已具备手术的指征,医生建议她做手术。女儿在读大学,儿子也上了高中,这个时候自己怎么能倒下



呢?梅女士悄悄地收起了诊断书,从此更加卖命地工作,直到今年初晕倒在工地上。

### 一小时手术 “女铁人”轻松祛顽疾

妈妈累倒下了。正在上学的两个孩子纷纷拿出自己勤工俭学的钱,说什么也要带妈妈去看病,如果妈妈不同意,他们就辍学!梅女士只好去医院诊治,但被告知,肌瘤已经有7公分了,鉴于她的年龄,建议直接切除子宫!梅女士的爱人四处打听,了解到切除子宫将会影响女性的内分

泌动态平衡,导致更年期提前等一系列危害,坚决不同意切子宫。梅女士回到了老家霍邱,积极寻求其他的治疗方法。几经朋友介绍,终于了解到安徽妇科微创基地有奥洛克技术,能实现不切子宫治疗肌瘤。基地专家通过详细检查,发现梅女士的症状不适合采用门诊微创手术,但可采用奥洛克超微腹腔镜系统,只要在肚子上打几个孔,就能祛除肌瘤,实现不伤子宫的治疗目的。10月17日,梅女士顺利地进行了手术,并享受了600元的住院援助,只要住院3-5天,她就能出院了。梅女士的爱人感慨地说:“她跟着我没过几天轻松的日子,这辈子我也就这件事上问心无愧了。”

## 健康快讯

### 六类妇科手术 门诊30分钟搞定 “521”援助即日起每天限号20人

随着安徽子宫肌瘤诊疗示范基地的挂牌,安徽妇科微创基地的系列微创技术再次成为人们关注的焦点。“521”微创手术援助开展至今,已累计接诊预约患者千余人,50%的患者是冲着“奥洛克”微创技术来的,近30%的患者是听说有微创手术活动而赶来的,还有20%的患者是朋友亲戚介绍来的。

在这些患者中,子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病、子宫内腺异位症等疑难疾病患者占到一半以上。据安徽妇科微创基地步仰高

主任介绍,该院采用先进的“奥洛克”超导多弹头系统,短短30分钟即完成一例子宫肌瘤手术,卵巢囊肿手术耗时也在30分钟左右,宫颈修复术5-10分钟,输卵管疏通术20分钟左右,人流手术全程不超过20分钟。门诊微创技术的开展,不仅为“请假时间成本高”的职业女性就医带来了方便,为“恐刀”女性带来了福音。据悉,“521”手术援助仍在进行中,每日限号20人,有需要的患者可拨打4006420120进行咨询、预约。

## “521”康复工程 子宫肌瘤诊疗示范基地

首批援助时间:10月1日—31日  
4006420120 免费报名申请

申请援助患者享受:

1、免挂号费

2、免专家会诊费

会诊范围:子宫肌瘤、盆腔包块、妇科肿瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病、功血、月经不调、更年期综合症等。

3、预约优先安排门诊

4、160元健康普查援助套餐

妇科检查10元/阴道彩超160元/电子阴道镜120元/白带常规+BV40元

5、手术基金补贴

子宫肌瘤 奥洛克超导多弹头手术援助900元

功血 奥洛克超导多弹头手术援助600元

宫颈癌前病变、宫颈糜烂 奥洛克宫颈修复术援助200元

卵巢囊肿 奥洛克导航微创电极手术援助300元

子宫内腺异位症 腹腔镜手术援助600元

妇科肿瘤 住院手术援助600元

宫外孕 住院手术援助600元

\*申请援助的预约患者,均可获赠女性健康手册一本

## 安徽妇科微创基地专家、医生坐诊表

专家门诊	擅长领域	坐诊时间
步仰高	妇科肿瘤、疑难杂症、腹腔镜微创手术、产科急危重症	每周一下午、周五上午
朱贝莉	妇科肿瘤、宫颈术前降阶、仿真学助产、产科急危重症	每周日上午、周二下午
王永珍	妇科肿瘤、子宫肌瘤、卵巢囊肿、阴式手术、高危妊娠	每周三上午、周四下午
俞敏	妇科常见病、子宫肌瘤、功血、卵巢囊肿的微创手术	周一至周六全天
吴金霞	各类妇科炎症、早期宫颈癌、子宫肌瘤	周一至周六全天
魏玉业	宫颈疾病、妇科常见病、卵巢囊肿、早孕	周二至周日全天
程春秀	妇科炎症、子宫内腺异位症、计划生育手术、卵巢囊肿	周二至周日全天

以上坐诊时间仅供参考,实际出诊时间请致电:4006420120